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МИНИСТАР

Београд, 20. септембар 2010. године

Даме и господо,

Поштовани чланови и пријатељи Конгреса српског уједињења,

Задовољство ми је да Вас поздравим и пожелим много успеха у раду Конгреса. Уједно изражавам
жаљење што, због раније преузетих обавеза, нисам у прилици да присуствујем овом значајном скупу
и осетим ту позитивну енергију и снагу српског духа далеко од матице.

Користим ову прилику да вас упознам да се Војска Србије налази у процесу реформе и достизања
савремених, западних стандарда. Желимо да наша, кроз историју славна и херојска војска, буде
модерна, професионална, ефикасна и јака, самим тим и кадра да одговори свим безбедносним
изазовима у будућности на добробит нашег народа и државе. Наша жеља је да, између осталог,
својим угледом и активним деловањем у мултинационалним операцијама потпомогнмо свеукупне
државне напоре на међународном плану и допринесемо јачању глобалне безбедности.

Министарству одбране се последњих година обраћало много наших људи из дијаспоре, ради
регулисања војне обавезе. Као што знате, од 2011. године биће укинуто обавезно служење војног
рока за све војне обвезнике. На тај начин биће уклоњена још једна препрека која је удаљавала младе
људе од матице.

Посебно ми је задовољство што се јубиларна 20�та годишњица Конгреса сргтског уједињења одржава
у држави Охајо, са чијом Националном гардом Војска Србије има одличну сарадњу и партнерске
односе. Сматрам да људи нашег порекла, припадници Оружаних снага САД, од којих су неки на
високим положајима и заслужни официри, могу знатно допринети јачању и продубљивању сарадње
две земље. У том смислу, Министарство одбране Републике Србије отворено је за све иницијативе и
позива наше људе да успоставе контакте путем Конгреса српског уједињења, ради укључивања у
демократске процесе у Србији, оживљавања привреде и достизања стандарда савременог света.

Надам се да ћете сви ви и убудуће значајно доприносити одржавању српске културе и да ћемо
заједничким деловањем убрзати економски развој и приближавање Србије Европској унији.

Конгресу српског уједињења честитам 20. годишњицу успешног рада и желим много успеха у
будућем деловању. Свима вама желим личну и породичну срећу и успех у професионалном раду.

Срдачан поздрав,


